



CONCURSO PÚBLICO/ PREFEITURA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 022, de 12 de novembro de 2014.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

PROVA PRÁTICA – INSTRUTOR DE LIBRAS

do Edital de Concurso Público/ Prefeitura Municipal de Paço do Lumiar nº. 001, de 22/08/2014

A Fundação Sousa Andrade de Apoio ao Desenvolvimento da UFMA - FSADU, cumprindo o disposto no EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO/ PREFEITURA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR nº. 001/2014, torna pública a presente retificação do EDITAL nº. 20, de 11/11/14 - CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA – INSTRUTOR DE LIBRAS, nos termos a seguir especificados.

No Anexo Único do edital acima referenciado que trata da “Listagem Nominal dos Convocados,” no campo **DATA/HORA/PROVA PRÁTICA, ONDE SE LÊ 07/11/14, LEIA-SE 14/11/14.**

As demais disposições concernentes ao Edital de Abertura permanecem inalteradas.

São Luís - MA, 12 de novembro de 2014

Luciana Maria Pinto Gurgel Rocha Cordeiro
Superintendente da Fundação Sousa Andrade